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Årgang 6. Nummer 6+7            Juni / Juli 2007 

Så er vi klar med Nyhedsbrevet  
for juni og juli måned.  

Det har været en fugtig sommer hvor billedet 
her fra Sankt Hans kan vække minder om 

varme og lyse sommeraftener… 



For 3. år i træk kunne Randersskyttekreds byde på en 
dejlig sommeraften med båltale, ristede pølser, øl & vand. 
Der var igen i år et stort fremmøde som tyder på det er 

blevet en tradition at tage i skytteklubben til Sankt Hans.  
Årets bål tale blev holdt af klubbens nye formand, Ole 

Skovgaard. 
Ole talte om sammenholdet i klubben og det store frivillige 
netværk som får det hele til at virke. En positiv og rosende 

tale til klubbens medlemmer.  

Efter den officielle Sankt Hans aften var der budt til hygge-
ligt samvær i klubben. Der blev festet til først på natten, 
med musik og dans — dejlig sommeraften / nat! 



I Juni måned blev der støbt gulv på 15m  banerne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I skrivende stund vides det ikke hvor langt projektet er 
kommet, men mon ikke vi kan regne med en god inden-
dørs sæson i flotte nye omgivelser. 

SKYTTEFESTEN 2007 

Årets Skyttefest i Randersskyttekreds bliver 
afholdt lørdag d. 22. september. 

Prisen for deltagelse med spisning bliver  
kr. 100,- pr. deltager 

SÆT KRYDS I KALENDEREN 
Mere info følger se tavlen & næste blad. 



NYT FRA BESTYRELSEN 
Et par ord, omkring de sager der arbejders på. 
 
Gang i Randers 
 
Randers Skyttekreds, er nu tilmeldt klippekort- ordning i 
forbindelse med Randers kultur- og fritidsafdeling, der kø-
rer et projekt ”Gang i Randers”, som er rettet mod kom-
munens borgere over 60år. Gennem ”Gang i Randers” til-
bydes borgerne et 10-turs kort til alle idrætsforeninger i 
byen. I samme forbindelse er der også ønske om, at Ran-
ders Skyttekreds afholder et  ”Åbent-hus” arrangement.  
Dato herfor  er endnu ikke fastsat, men skal være i perio-
den September til November hvor projektet også løber. 
Jeg mener, at vi alle bør indstille os på at kunne hjælpe til 
dette, da vi gennem dette projekt  får ”gratis” markedsfø-
ring. Der er blevet oplyst, at vi har normal træning for se-
niorer onsdage fra kl. 13.30. 
Jeg hører gerne fra Dem af Jer, der kunne tænke sig at 
hjælpe med afviklingen af dette  
 
Kompressor løsning 
 
Vi arbejder på at få en kraftigere kompressor til vores luft-
våben. 
Den vi har nu, er lige lille nok, til det antal våben vi råder 
over, og har allerede været gennem et par dyre reparatio-
ner.  Vi har fået et tilbud, om at købe en brugt kompressor 
fra en dykkerklub, og vi håber at kunne sælge den vi har, 
til en fornuftig pris. Til samme sag, afventer vi også et en-
deligt tilsagn om et sponsorat fra Thor-bryggeriet. Den 
nye kompressor, har kørt ca. 80 timer, og vil koste om-
kring 10.000 kr.  Med lidt held, kan vi sælge den gamle for 
ca. 5000kr. Om der er overskud afhænger så af, om Thor 
bryggeriet er i det gavmilde hjørne. 



Optagelse i DHIF 
Vi er blevet optaget i Dansk Handicap Idræts forening, og 
der vil i denne sammenhæng komme en repræsentant 
herfra d. 27.6. 
 
Sonofon 
Bestyrelsen har nu underskrevet kontrakt med ”LE34 TELE 
AS”  (Sonofon) om udleje af ca.30 kvm Grundareal  for 
enden af de gamle 200m baner. 
Med denne kontrakt, sikrer vi klubben en fast årlig lejeind-
tægt  de næste 10år. 
Der er ikke fastsat nogen dato for, hvornår etableringen af 
masten vil gå i gang, men 
jeg tror at der vil ske noget ret hurtigt. 
 
Dømmemaskiner 
Øv Øv og atter Øv. Der er problemer med at få disse repa-
reret ordentligt. 
De 3 maskiner har været til reparation i Vingsted, men en 
eller to virker stadig ikke tilfredsstillende. Jørn Lange, har 
lavet en logbog over hver maskine. Hvis du under brugen 
af maskinerne opdager et eller andet, der virker mærkeligt 
på maskinerne, så vær venlig at skrive et par linjer herom 
i loggen.  Når vi sender maskinerne til reparation, så er 
disse oplysninger vigtige for, om vi får de pågældende fejl 
udbedret. 

 
 



Nøgler og Alarmkoder. 
Vores nøgler er ikke længere up-to date og alle alarmko-
derne og password skal fornyes. 
Jeg er ved at undersøge lidt omkring nøgler og adgangs-
systemer, og håber at kunne finde en god løsning herpå. 
I forbindelse med alarmkoder, så vil alarmsystemet blive 
0-stillet, når vi er ved at være klar 
på de nye 15m baner. Det betyder, at De af Jer, der har 
behov for adgang, udover normal åbningstid, skal have 
nye alarm-koder. Dette vil blive annonceret i god tid inden. 

Køkken-Nyt 
 

Det går rigtig godt med det nye køkkenpersonale i 
Randersskyttekreds. - der er mange nye ting der  

skal læres, og noget de IKKE ville ligge ryg til, var 
at miste nøglen til pengekassen. 

- så hvad gør man så? 
Man binder nøglen fast med et elastik på låget af 

pengekassen, så ved man hvor den er! 
... Men det der kan gå galt, vil gå galt... 

 
Vi lader billederne tale for sig selv 

 
APROPOS Nøgler…. 



KÆDESKYDNING 
Lørdag d. 2. juni blev der traditionen tro afholdt Kæde-
skydning på Grenå´s 200m baner. 
Til trods for at vort amt nu er dobbelt så stort som for 1 år 
siden og skiverne er ”krympet”, så var der kun 12 skytter 
som denne lørdag fandt vej til Grenå. Vi kunne sagtens 
have været dobbelt så mange. 
men vi havde en virkelig god dag med masser af skydning 
og da klokken blev 12, samledes vi i opholds-lokalet og 
nød den gode æggepandekage, som hører med til denne 
dag. 

Kl. 13 gik skydningen i gang.. 
Der var hård kamp om kæderne 
og pokalen, det blev afgjort med 
mindst mulig margen, for det 
var med en krydser eller et en-
kelt point om hver kæde at Tho-
mas Danielsen fra Allingåbro i år 
løb med det hele.. 
- Men tillykke til Thomas! 

   

BØRNEPOKALEN  
Blev i år vundet af : Camilla C. Hansen, Randers. 

 
HOLDSKYDNINGEN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Randers 1 fik guld                     Randers 2 fik sølv 



DJURSSTÆVNET 
Lørdag d. 9. juni kørte vi til Lyngby for det var sidste 
chance for at deltage i deres årlige stævne på 50m. 
 
Det var en ekstrem varm tur derud, men det var intet at 
regne i forhold til den temperatur de havde ”fyret op med” 
på banerne… 
Sveden løb i stride strømme ned over ansigt og ryg så vi 
blev totalt gennemblødt, men trods det klarede Rene´, 
Christian, Preben & Finn C. Hansen en 1. plads i deres 
klasser! 
Efter skydningen var der også tid til hygge og afkøling, det 
er jo et rart sted og betjeningen er god. 
 

 
 

Datoer for klubmesterskaber udendørs 2007 

6.  Aug DDS Klubmesterskab 300 M. Nordisk program  

12.   Aug DSU Klubmesterskab 50 M.  

20.  Aug DDS Klubmesterskab 200 M.  

20.   Aug DDS Klubmesterskab 200 M. Nordisk program  

22.   Aug DDS Klubmesterskab 50 M. Nordisk program 

29.   Aug DDS KKlubmesterskab 50 M.   

3.   Sep DDS Klubmesterskab 300 M.      



STORT TILLYKKE! 
Lørdag d. 21. juli blev  

Gerda Grosen & Jens Peter Jensen gift 



Sommerferie Foto konkurrencen 

Der har ikke været den store interesse for 
foto-konkurrencen, så vi udsætter tidsfri-
sten forindsendelse af fotos til konkurren-
cen frem til 1. september 2007 

Eneste krav for at deltage er, at billedet skal være 
digitalt og en person fra Randersskyttekreds skal 

være med på billedet.  
 

Der er indsendt 2 fotos til konkurrencen, begge af  
Carsten Hansen, vi viser dem her og håber der er nogen 
der har lyst til at deltage. 



Nyt fra Webmasteren 
 
Jeg har sat et link ind under ”Krudtkammeret” til et sjovt 
”skydespil” hvor du kan konkurrere mod dig selv, eller ud-
fordre en ven. 
 
 
 
 
 
Trænger du til lidt opmundring i disse sørgelige  
Tour De France tider med doping og skandaler på stribe, 
så klik dig ind på dette link og se en hylende morsom pa-
rodi på Bjarne Riis´pressemøde :  
http://www.youtube.com/watch?v=visAt-9LHQw 
 
Mvh. Carsten Hansen 
 
 

Nyt fra InfoTeam 
 
Som i sikkert har bemærket, valgte vi at droppe Nyheds-
brevet for juni måned, da det kun ville ligge i klubben få 
dage før klubben lukkede ned for sommer-ferien. 
Vi har derfor samlet sammen på juni og juli i dette ny-
hedsbrev, så noget vil måske virke som ”old news”. 
Fra næste nummer af bladet køre vi som vi plejer med et 
nummer for hver måned. 
Tak for det indsendte, med opfordring om at blive ved 
med at sende ind til bladet, gerne fra alle, ikke kun de 
”valgte” medlemmer. Har du en historie, med eller uden 
billeder, så send den ind, husk det er vores alle sammens 
blad! 
Mvh. Carsten Hansen / InfoTeam 



 AUGUST 
2007 

  

03. Sidste frist for 1. runde af Ungskytternes Divisions-
turnering på 50m riffel 2007 

05. Sidste dag for indsendelse af resultater fra 4. runde 
af Old Boys turneringen på 50m. 

06. kl. 17:00-20:00 Skibby, 200m / 300m klubaften Ran-
dersskyttekreds. 
(KLUBMESTERSKAB 300 M. + NORDISK PROGRAM 
2007) 

06. 

11. aug. TIDSPLANER FOR AMTSMESTERSKABERNE 50m 200m 
300m 

12. 50 meter hjemmebaneturnering DSU 
(KLUBMESTERSKAB) 

13.+14. 
& 
16.+18. 

Langå Cup 2007, 50m DDS, der skydes man- tirs- 
tors- og lørdag 

17.+18.
+19. 

Det Jydske Byskyttestævne, Skibby 

18.+19. 50m Unionsmesterskab for Herre- og Dame-juniorer 

18.+19. 50m Unionsmesterskab for Ungdom 

19. Sidste dag for indsendelse af resultater fra 5. runde 
af Old Boys turneringen på 50m. 

20. kl. 17:00-20:00 Skibby, 200m / 300m klubaften Ran-
dersskyttekreds.  
(KLUBMESTERSKAB 200 M. + NORDISK PROGRAM 
2007) 

22. DDS KLUBMESTERSKAB 50 M. + NORDISK PROGRAM 
2007 

25.+26. DM 300m riffel, DSU, Skibby skydebaner, Århus 

25.+26. Festugeskydning, Vestereng 

25.+26. Åbne stævner, Vestereng, DSB/ASF, 25- og 50m  
(Festuge-skydning) 

29. DDS KLUBMESTERSKAB 50 M. 

29. Åbne stævner, Vestereng, DSB/ASF, 25- og 50m 
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